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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТА СУЧАСНИЙ СТАН 

ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ 

Згідно зі ч.1 ст. 62 ГК України підприємством є самостійний суб'єкт 

господарювання, створений компетентним органом державної влади або 

органом місцевого самоврядування, або іншими суб'єктами для задоволення 

суспільних та особистих потреб шляхом систематичного здійснення 

виробничої, науково-дослідної, торговельної, іншої господарської діяльності в 

порядку, передбаченому ГК України та іншими законами. 

В умовах ринкової трансформації економіки України розвиток 

підприємництва, зокрема малого бізнесу, має стати одним із найважливіших 

чинників соціально-економічного зростання. Усвідомлюючи новаторську роль 

підприємництва, держава надає йому всебічної підтримки. 

В Україні прийняті та діють ряд нормативних актів, які заклали підґрунтя 

для формування і розвитку підприємництва. Згідно з цими нормативними 

актами, державна підтримка підприємництва спрямована на створення 

сприятливих організаційних та економічних умов для його розвитку. Таких, як 
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надання підприємцям земельних ділянок, передання державного майна, 

необхідного для здійснення підприємницької діяльності, сприяння підприємцям 

в організації матеріально-технічного забезпечення та інформаційного 

обслуговування, підготовці кадрів тощо. 

В Україні на початок 2004 р. такий показник, як кількість суб'єктів 

підприємницької діяльності на тисячу осіб населення був у десять разів 

меншим, ніж у розвинених європейських країнах. А внесок малих підприємств у 

валовий внутрішній продукт складав лише 10%, це у 3-4 рази нижче, ніж у 

більшості європейських країн. 

Особливо негативним явищем стало те, що значна кількість 

зареєстрованих малих підприємств не діє, а більша частина діючих займається 

такими швидко прибутковими видами господарської діяльності, як торгівля та 

посередницькі послуги. Це пояснюється тим, що суб'єкти малого 

підприємництва розвиваються в умовах несприятливого інвестиційного клімату, 

що робить невигідним довгострокові виробничі вкладання. 

Аналіз стану підприємницької діяльності в Україні показує, що сектор 

малого і середнього бізнесу потребує ефективної фінансової підтримки як на 

загальнодержавному, так і регіональному рівнях. 

Однією з вагомих перепон на шляху розвитку вітчизняного 

підприємництва є недосконалість чинної податкової системи та надмірний 

податковий тиск і обтяжлива система звітності, які зумовлюють зростання 

обсягів реалізованої продукції, прихованої від оподаткування, невпевненість 

підприємців у стабільності умов ведення комерційної діяльності. 

Негативно впливають на розвиток підприємництва складні та 

довготривалі післяреєстраційні процедури суб'єктів підприємництва, надмірне 

втручання органів державної влади в їхню діяльність. 

Основними напрямками прискорення розвитку підприємництва в 

сучасних умовах трансформації, переходу до інноваційної моделі розвитку 

економіки України є: 

1. Подальше удосконалення законодавчої та нормативної бази щодо 

створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва. 

2. Удосконалення податкової політики, тобто забезпечення 

функціонування спрощеної системи оподаткування з наданням переваги 

єдиному податку та право тих, що працює у секторі малого підприємництва, на 

соціальне і пенсійне забезпечення. 

3. Подальше посилення державної підтримки суб'єктів малого та 

середнього підприємництва (фінансово-кредитної, майнової, інформаційної та 

кадрової). Створення та забезпечення діяльності мережі бізнес-центрів, бізнес- 

інкубаторів тощо. 

4. Стимулювання розвитку підприємництва в галузях, що забезпечують 

найвищу ефективність суспільного виробництва та його 

конкурентоспроможність завдяки використанню досягнень науково-технічного 

прогресу, ресурсозберігаючих технологій, випуску принципово нових видів 

продукції. 
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